

货物到发量超85万吨,同比增长41% 永康东站实现双过半目标

本报讯(融媒记者 贾佳俊) 7月6日,记者从浙江交通集团金温铁道公司永康东站了解到,截至6月30日,永康东站已完成货物到发量85.55万吨,完成年度任务59%,同比增长41%。顺利实现时间过半、任务超半、双过半目标。其中,海铁联运发送标箱25256只,同比增长69.4%。

今年以来,面对大宗商品市场复杂多变等严峻形势,永康东站紧扣稳增长、拓市场、提效能主线,积极探索发展新路径,构建起市场调研、组织优化、项目落地、全链条工作机制。实时跟踪了解大宗货物上下游价格波动、客户需求变化,优化运输组织、装卸组织方案,以优质服务保障渠道畅通,确保业务发展推进有序、成效显著。同时,深化与浙江铁集、永康陆港、钢海集团等企业紧密

合作,稳固建筑钢材、卷板、聚氯乙烯到达和外贸集装箱发送等主要货源到发业务,进一步增强了市场网络韧性。

自2021年6月16日投用以来,永康东站不断改进优化作业流程设计,完善设备设施使用规范,为本地企业提供原材料输入和产品输出的全链条运输服务。完善客户分级管理,实行管理人员客户包保和现场服务三级响应机制,高

效解决6项客户需求,带动货物到发运量稳步增长。

下半年,永康东站将以目标不变、力度不减的决心,锚定全年任务再出发。聚焦区域协同网络搭建,深化与战略客户的全链条合作,始终坚守客户至上的理念和初心,凭借货运业务拓展、客户精准服务和抢占市场先机,以实干精神为企业高质量发展续写新篇章。

百日千万招聘专项行动将于12日启动 千余岗位助大学毕业生 职向未来

本报讯(融媒记者 颜元滔) 7月6日,记者从有关部门了解到,由市人力社保局、团市委主办的“家燕归巢 职向未来”暨百日千万招聘专项行动将于7月12日在永康五金人力资源服务产业园启动。

此次活动旨在深入实施“智汇丽州 才聚永康”引才行动,加大大学生及技能人才引进力度,并帮助永康籍大学生获取就业机会。

目前,参加现场招聘的企业包括道明光学、哈尔斯、王力安防等上市企业及南龙集团、三锋集团、立久佳、飞剑等优质五金制造企业,预计提供涵盖机械类、化工类、高分子原材料、管理类、市场营销,以及泰语、俄语、西班牙语、葡萄牙语等小语种的千余个优质岗位,充分满足不同专业背景毕业生的就业需求。

值得一提的是,我市对大学生留永

就业、实习提供了丰富的扶持政策,为青年人才扎根永康提供有力支持。在我市大学生实习基地实习满2个月以上的全日制普通高校专科及以上在校生,实习期间每人每月可享受500元补贴(补贴期限不超过6个月);实习结束并留永工作的毕业生,可获得一次性补助。此外,高校毕业生在永康就业可享受购房补助、就业岗位补贴等政策。

浙江中医药大学调研组来永 促进科研建设 提升专科水平

本报讯(融媒记者 何悦) 7月3日,浙江中医药大学调研组来到市中医院开展调研。

2019年,我市投入3.7亿元建成市中医院新院区并进行整体搬迁。去年,我市投入4.3亿元进行市中医院改扩建工程,实现中医药事业基础设施扩容、医疗服务能力提升。

现场,调研组介绍了浙江中医药大学及该校研究生院、金华研究院的发展概况和毕业生基本情况,探讨双方在人才培养、科研创新、就业服务等方面进一步加强合作的可行性。双方表示将探索更多合作模式,进一步促进科研建设,提升专科水平,促进永康中医药事业高质量发展。

2023年,市中医院成为浙江中医药大学教学医院,并在浙江中医药大学支持下,与省中医院紧密合作,6个专业加入浙江中医药联盟。

当前,我市中医药事业正处在提质升级、跨越发展的关键时期,需要借力高水平大学和科研机构的智慧与资源。今后,我市将积极推动与浙江中医药大学建立更紧密、更深层次战略合作关系,在学科建设、人才培养以及中医药文化传承创新等方面实现突破。

东迁西归2.0 岗前培训班开班 为产业升级 注入人才活水

本报讯(融媒记者 颜元滔) 7月3日,2025年东迁西归2.0(一期)岗前培训班、AIGC(DeepSeek)实战赋能研修班在市委党校开班。

东迁西归2.0项目是市委、市政府精心打造的政产教多方协作项目,旨在促进大学生高质量实习、就业,助力我市企业“家门口”引才。自去年首批实施以来,获得了普遍好评。今年,浙江工业大学永康五金学院进一步深化实施该项目,50多名来自东北、江西等地高校的学子将开展为期两周,包括专业训练课、本地龙头企业观摩、职业生涯规划等课程在内的岗前培训。

浙江工业大学永康五金学院相关负责人表示,希望通过人才引进与本土赋能双轨并进、融合发展的创新实践,为我市产业升级注入人才活水。



热血集结 篮下争锋

7月5日晚,总部中心篮球馆内,一群篮球爱好者火力全开,为争夺浙BA金华预选赛暨金华市第十七届“八婺同心杯”五人制篮球锦标赛入场券展开激烈角逐。经过角逐,共有18人脱颖而出。接下来,他们将投入紧张的集训之中,全力备战即将到来的比赛。

融媒记者 王佳涵 摄

永康杯 算力赋能智能装备赛题启动 百万元奖金池和产业资源助力智能算力突破应用边界

本报讯(融媒记者 程明星) 7月6日,记者从市科技局了解到,为深入贯彻国家人工智能产业发展战略,加速智能算力技术与实体经济深度融合,2025CICAS智能算力(杭州)专项赛推出永康杯“算力赋能智能装备”赛题。通过百万元奖金池、全产业链资源扶持及开放场景创新模式,推动国产算力生态在智能制造中实现突破性发展。

永康杯赛题以“算力赋能智能装备”为核心方向,鼓励参赛团队围绕工业大模型训练、混合异构算力运维、多模态数字人等领域提出创新性解决方案,通过智能算力技术提升智能装备性能、效率与智能化水平。

永康杯赛题设置总额超百万元的专项奖励。其中,特等奖1名,奖金50万元;一等奖2名,奖金各20万元;二等奖3名,奖金各5万元;三等奖4名,奖金各2万元。大赛组委会将为获奖项目提供全链路产业化支持,落地我市的获奖项目,可优先对接产业资源、应用场景及基金投资,加速技术成果转化。

此外,获奖项目还将获得赛事基础奖励,包括现金奖励及双倍算力包支持。特等奖为奖金1万元、价值2万元算力包,一等奖为奖金0.5万元、价值1.5万元算力包,二等奖为价值1万元算力包。特等奖及一等奖项目将直接入围全国总决赛,有机会获得吴文俊人工智能

科学技术奖会评资格,并纳入《全国人工智能应用场景优秀案例目录》。

除奖金外,大赛组委会将为参赛团队开放算力资源,推荐落地项目与人才、企业合作对接,为我市人工智能场景应用落地、创新创业、招商引资、成果转化搭建交流合作平台。

目前,永康杯“算力赋能智能装备”赛题已全面开启报名通道。报名时间截至8月15日,全球团队可通过大赛官网(www.cicas.cn)了解详情并提交项目。8月31日前,大赛组委会将完成网络选拔赛初筛,优胜项目将入围专项晋级赛。线下路演答辩与颁奖活动将于9月中下旬在永康科创之芯(杭州)举办。